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TIETO-X OYJ                                Pörssitiedote       7.3.2001                                           
 
 
TILINPÄÄTÖSTIEDOTE TILIKAUDELTA 1.7.1999 - 31.12.2000: 
KASVU JA TULOS HYVÄLLÄ TASOLLA 
 
Tieto-X -konsernin liikevaihto 18 kuukauden mittaisella tilikaudella oli 128,5 Mmk. 
Liikevoitto ennen liikearvon poistoja oli 23,7 Mmk (18,5 % liikevaihdosta) ja tilikauden 
voitto 15,2 Mmk. Tulos/osake oli 0,45 euroa. Osinkoehdotus on 0,12 euroa/osake aiemmin 
tilikaudella jaetun 0,12 euron ylimääräisen osingon lisäksi.   
 
 
HALLITUKSEN TOIMINTAKERTOMUS  
 
Yleiskatsaus 

 
Päättynyt tilikausi oli Tieto-X Oyj:n viides. 1.7.1999 alkanutta tilikautta pidennettiin 18 
kuukauden mittaiseksi ja se päättyi 31.12.2000. Uudistuksella poistettiin kalenterivuodesta 
poikkeavasta tilikaudesta aiheutuvat sekaannukset ja vertailu-vaikeudet sekä yksinkertaistettiin 
yhtiön laskentatointa. Samalla kuitenkin päättyneen tilikauden tulosten vertailu aikaisempiin 
kausiin vaikeutui, koska vertailukelpoista 18 kuukauden jaksoa ei ole olemassa. 
Vertailukelpoisina lukuina on tilinpäätöksessä esitetty uuden tilikausijaksotuksen mukaisesti 
tilikauden 12 viimeisen kuukauden (1.1.2000 - 31.12.2000) proformatuloslaskelma ja vastaava 
vuoden 1999 proformatuloslaskelma.   

 
Tilikauden liikevaihto kehittyi suotuisasti. Kannattavuus, maksuvalmius ja vakavaraisuus pysyivät 
edelleen hyvällä tasolla. Alalla esitetyistä varovaisista kysyntänäkymistä huolimatta Tieto-X:n 
asiakaskysyntä kääntyi selvään kasvuun tilikauden viimeisellä neljänneksellä. 

              
Tilikauden merkittävin tapahtuma oli yhtiön listautuminen Helsingin Pörssin NM-listalle 
1.10.1999.Yhtiön omistuspohja laajeni listautumisen myötä noin 1500 koti- ja ulkomaiseen 
institutionaaliseen ja yksityiseen omistajaan. Tilikauden lopussa omistajia oli 1 700.  

 
Toiminnallisen laadun kehittämisprojekti saatettiin päätökseen Det Norske Veritaksen myönnettyä 
Tieto-X:lle ISO 9002 -laatu-sertifikaatin syyskuussa 1999. 

  
Yhtiön liiketoiminta laajeni tilikauden aikana merkittävästi. Yhtiö ryhtyi toteuttamaan 
määrittelemäänsä kasvustrategiaa, jonka mukaan yhtiö pyrkii kasvamaan sekä orgaanisesti että 
yritysostoilla. Yritysostojen kohteeksi valitaan IT-alan yrityksiä, joilla on samankaltainen liikeidea 
ja toimintatapa kuin Tieto-X:llä, joiden kannattavuus on kunnossa ja jotka vahvistavat tai lisäävät 
Tieto-X:n osaamista, erityisesti uuden teknologian alueella.  
 
Yritystysostostrategian mukaisesti yhtiö hankki vuoden 2000 alkupuoliskolla omistukseensa 
Oulussa ja Haapavedellä toimivan Polar Profit Oy:n sekä Helsingissä toimivat Topsystems Oy:n ja 
Tietovara Oy:n.  

 
Alueellisesti yhtiön toiminta laajeni Helsingin ja Turun lisäksi Tampereelle, Haapavedelle, 
Ouluun ja Saloon.  
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Liikevaihto ja tulos 
 
Konsernin liikevaihto oli 128,5 Mmk. Liikevaihdosta kertyi ensimmäisen vuosipuoliskon aikana 
35,5 Mmk, toisen aikana 43,8 Mmk ja kolmannen aikana 49,2 Mmk. Liikevoitto ennen liikearvon 
poistoja oli 23,7 Mmk ja voitto ennen veroja 21,3 Mmk. Veroja kirjattiin 6,1 Mmk. Tilikauden 
voitto oli 15,2 Mmk, mikä on 11,9 % liikevaihdosta. 

 
Taseen loppusumma oli 66 262 Mmk.  
Oma pääoma oli 42 835 Mmk. Omavaraisuusaste oli 64,6 prosenttia.  

  
Yhtiöjärjestys 
 
Tilikauden aikana muutettiin yhtiöjärjestystä kahdesti. Syyskuussa 1999 pidetyssä varsinaisessa 
yhtiökokouksessa lisättiin yhtiöjärjestykseen lunastuslauseke sekä tehtiin eräitä teknisiä 
muutoksia. Huhtikuussa 2000 kokoontunut ylimääräinen yhtiökokous muutti yhtiöjärjestystä siten, 
että yhtiön tilikausi alkaa 1. päivänä tammikuuta ja päättyy 31. päivänä joulukuuta. Täten yhtiön 
1.7.1999 alkanut tilikausi päättyi 31.12.2000. Samalla yhdenmukaistettiin myös tytär-yhtiöiden 
tilikaudet.  

 
Osakkeet ja osakepääoma 
       
Tieto-X:n osakepääoma on 304 920,00 euroa (1 812 972 markkaa) ja osakkeiden kokonaismäärä  
7 623 000 osaketta. Yhtiöjärjestyksen mukainen vähimmäispääoma on 217 668 euroa ja 
enimmäispääoma 870 672 euroa. 

  
Osakepääomaa korotettiin elokuussa 1999 henkilöstölle suunnatulla osakeannilla, jossa 
henkilöstölle tarjottiin 26 000 kpl osakkeita. Syyskuussa 1999 pidetyssä varsinaisessa yhtiö-
kokouksessa korotettiin osakepääomaa rahastoannilla ja lisättiin osakkeiden lukumäärää 
alentamalla osakkeen vasta-arvoa. Tämän jälkeen osakepääomaa on korotettu Polar Profit Oy:n, 
Topsystems Oy:n ja Tietovara Oy:n myyjille suunnatuilla osakeanneilla. Osakkeiden kirjan-
pidollinen vasta-arvo on 0,04 euroa. Kansainvälisessä arvopaperikaupassa käytettävä ISIN-koodi 
on FI0009008007 ja kaupankäyntitunnus TIX1V. 
 
Optio-ohjelma 

 
Tieto-X Oyj:n 28.9.2000 kokoontunut ylimääräinen yhtiökokous päätti optio-oikeuksien 
antamisesta yhtiön ja sen tytäryhtiöiden koko henkilöstölle ja  hallituksen jäsenille sekä yhtiön 
kokonaan omistamalle tytäryhtiölle. Optio-oikeuksia ei kuiten-kaan tarjottu sellaisille Tieto-X-
konsernin palveluksessa oleville henkilöille, joiden omistus Tieto-X Oyj:n osakkeista ja äänistä 
ylittää 2,5 prosenttia. Optio-oikeuksia annettiin 610 000 kpl, jotka oikeuttavat merkitsemään 
enintään 610 000 yhtiön osaketta. Optio-oikeuksista 305 000 merkitttin kirjaimella A ja 305 000 
kirjaimella B. Marraskuun lopussa päättyneessä optio-oikeuksien merkinnässä merkittiin yhteensä 
530 000 optio-oikeutta 212 henkilön toimesta. Hallituksen käytettävissä on jäljellä olevat 80 000 
optio-oikeutta. 

 
Kukin optio-oikeus oikeuttaa merkitsemään yhden Tieto-X Oyj:n kirjanpidolliselta vasta-arvoltaan 
0,04 euron määräisen osakkeen. Merkintähinta optio-oikeudella A on 5,36 euroa eli yhtiön 
osakkeen kaupankäyntimäärillä painotettu keskikurssi Helsingin Pörssissä 1.8.-31.8.2000 välisenä 
aikana ja optio-oikeudella B yhtiön osakkeen kaupankäyntimäärillä painotettu keski-kurssi 
Helsingin Pörssissä 1.8.-31.8.2001 välisenä aikana, kuitenkin enintään merkintähinta optio-
oikeudella A. Osakkeen merkintähintaa alennetaan merkintähinnan määräytymisen jälkeen ja 
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ennen osakemerkintää jaettavien osinkojen määrällä kunkin osingonmaksun täsmäytyspäivänä. 
Tieto-X Oyj:n osakepääoma voi merkintöjen seurauksena nousta enintään 24 400 eurolla. 
Osakkeiden merkintäaika optio-oikeudella A alkaa 1.9.2001 ja optio-oikeudella B 1.9.2002 sekä 
päättyy molempien osalta 30.9.2003.  

 
Hallituksen valtuutukset 

 
Hallituksella oli tilikauden päättyessä seuraavat voimassaolevat valtuutukset: 
 
Ylimääräisen yhtiökokouksen 11.4.2000 antama valtuutus päättää yhdellä tai useammalla kerralla 
osakepääoman korottamisesta uusmerkinnällä, optio-oikeuksien antamisesta ja/tai vaihtovelka-
kirjalainan ottamisesta siten, että osakepääomaa voidaan korottaa yhteensä enintään 57 384 euroa. 
Tästä oli tilikauden päättyessä käyttämättä 14 984 euroa. Valtuutus on voimassa yhden vuoden 
yhtiökokouksesta lukien.  
 
Ylimääräisen yhtiökokouksen 28.9.2000 antama valtuutus päättää enintään 381 150 yhtiön oman 
osakkeen hankkimisesta ja luovuttamsesta. Valtuutus oli tilikauden päättyessä kokonaisuudessaan 
käyttämättä. Valtuutus on voimassa yhden vuoden ko. yhtiökokouksesta lukien.  
 
Omistajat 
 
Osakkeenomistajien lukumäärä kohosi elokuussa 1999 päättyneen henkilöstöannin jälkeen 111 
henkilöön. Ennen listautumista 20.-23.9.1999 toteutetussa osakemyynnissä yhtiön pääomistajat 
myivät yhteensä 2 200 000 osaketta, mikä vastasi 33,7 % yhtiön koko osakekannasta. Osake-
myynti ylimerkittiin noin viisinkertaisesti; merkintähinnaksi vahvistettiin 5,75 euroa. Koti- ja 
ulkomaisille instituutioille myytiin 1 900 000 osaketta ja kotimaisille yksityissijoittajille 300 000 
osaketta. Instituutiomyynnistä allokoitiin ulkomaisille sijoittajille 65 %. Osakkeenomistajien 
lukumäärä oli osakemyynnin jälkeen noin 1 500. Julkisen kaupankäynnin seurauksena 
osakkeenomistajien lukumäärä on edelleen kasvanut ja oli vuoden 2000 lopussa noin 1 700.  

 
Yritysostot ja muut yhtiörakenteessa tapahtuneet muutokset 
 
Tilikauden aikana toteutettiin Polar Profit Oy:n, Topsystems Oy:n ja Tietovara Oy:n ostot. Polar 
Profit ja Topsystems liitettiin konserniin 1.3.2000 alkaen ja Tietovara 1.5.2000 alkaen. Ko. yritys-
ostot lisäsivät merkittävästi yhtiön palvelukykyä internet- ja langattoman tietoliikenteen alueella ja 
nostivat yhdessä orgaanisen kasvun kanssa Tieto-X:n henkilöstön kokonaismäärän tilikauden 
lopussa 255:een. Lisäksi solmittiin joulukuussa aiesopimus Botnia Comp Engineering Oy:n koko 
osakekannan ostamisesta.  

 
Polar Profit Oy:n osto tapahtui osittaisena osakevaihtona siten, että kauppahinnan ensimmäinen 
erä suoritettiin maaliskuussa 2000 Polar Profit Oy:n omistajille suunnatulla osakeannilla, jossa 
tarjottiin merkittäväksi 173 000 kappaletta Tieto-X Oyj:n uutta osaketta 6,50 euron merkintä-
hintaan. Kauppahinnan toinen erä, enimmäismäärältään 6,0 Mmk, määrättiin riippuvaksi Polar 
Profitin vuoden 2000 tuloksesta ja maksettavaksi joko Tieto-X:n osakkeina tai käteisenä. 
Vastikkeeksi myyjät luovuttivat osakemerkinnän yhteydessä apporttina Polar Profit Oy:n koko 
osakekannan. Apporttiomaisuutena saadut Polar Profit Oy:n osakkeet merkittiin Tieto-X Oyj:n 
taseeseen niiden enimmäiskauppahinnan mukaisesta arvosta, 12 949 822 mk. Kauppahinnan 
toinen maksuerä kirjattiin taseeseen velaksi. 
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Topsystems Oy:n ja Tietovara Oy:n ostot toteutettiin osakevaihtoina siten, että Tieto-X tarjosi 
Topsystems Oy:n omistajille suunnatulla osakeannilla merkittäväksi yhteensä 468 000 kappaletta 
ja Tietovara Oy:n omistajille suunnatulla annilla merkittäväksi yhteensä 450 000 kappaletta Tieto-
X Oyj:n uutta osaketta. Vastikkeeksi myyjät luovuttivat osakemerkinnän yhteydessä apporttina 
Tieto-X Oyj:lle Topsystems Oy:n ja Tietovara Oy:n koko osakekannat. Apporttiomaisuutena 
saadut Topsystems Oy:n ja Tietovara Oy:n osakkeet merkittiin Tieto-X Oyj:n taseeseen ko. 
yhtiöiden nettovarallisuutta vastaavasta arvosta.  

 
Polar Profit Oy on Haapavedellä ja Oulussa toimiva nopeasti kasvava konsulttiyritys, joka on 
keskittynyt verkko- ja langattoman tietoliikenteen sovellusten suunnitteluun tietotekniikka- ja 
Internet-yrityksille. Polar Profitin proformaliikevaihto v. 2000 oli 7,6 Mmk.  
 
Topsystems Oy on Helsingissä toimiva konsulttiyritys, jonka erikoisosaamista on jo vuodesta 
1984 lähtien ollut tietotekniikan kehittämis- ja toteutuspalvelut erityisesti IBM-mainframe-
ympäristössä sekä vuodesta 1996 lähtien Internet-palvelut. Yksikkö tarjoaa myös projekti-
palveluja. Topsystems Oy:n proformaliikevaihto v. 2000 oli 9,2 Mmk.  
 
Tietovara Oy on vuonna 1984 perustettu pääkaupunkiseudulla toimiva atk-alan konsulttiyritys, 
jonka proformaliikevahto v. 2000 oli 18,3 Mmk. Yhtiö on erikoistunut pankki- ja rahoitusalan 
yritysten IT-järjestelmien konsultointi-, toteutus- ja ylläpitoprojekteihin.  
 
Joulukuussa 2000 tehtiin päätös Polar Profit Oy:n, Tietovara Oy:n ja Topsystems Oy:n liike-
toimintojen liittämisestä emoyhtiöön. Liiketoimintojen siirto toteutettiin 13.12.2000 purku-
menettelyllä asettamalla tytäryhtiöt vapaaehtoiseen selvitystilaan. Näin menetellen liiketoimin-
tojen siirto voitiin toteuttaa välittömästi. Tytäryhtiöiden liiketoiminta jatkuu emoyhtiössä 
itsenäisinä tulosyksikköinä.  
 
Liiketoiminta 

 
Liiketoiminta muodostui IT-asiantuntijoiden sopimustyöskentelystä asiakasyrityksissä. Toimeksi-
annot olivat pitkäaikaisia ja lähes kaikki kokopäiväisiä. Pisimmät toimeksiannot ovat jatkuneet 
yhtäjaksoisesti yli viisi vuotta.  

 
IT-suunnittelijoiden ja -ohjelmoijien osuus liikevaihdosta oli noin 90 % ja verkkotukihenkilöiden 
10 %. Koko liikevaihto tuli kotimaasta. 

 
Investoinnit ja poistot 
 
Tilikauden investoinnit atk-laitteisiin ja -ohjelmiin sekä konttori- ja opetuskalustoon olivat 
yhteensä 1 030 000 mk. Atk-laitteet ja -ohjelmistot kirjattiin käyttöiältään alle kolmen vuoden 
kalustona kokonaisuudessaan kuluihin. Muusta käyttömaisuudesta tehtiin evl:n mukaiset 
maksimipoistot. 

 
Rahoitus 
 
Yhtiön toiminta rahoitettiin kokonaan tulorahoituksella. Yhtiöllä ei ole korollista velkaa. Yhtiön 
likvidit varat olivat tilikauden lopussa 33,8 Mmk.  
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Asiakkaat 
 
Asiakkaiden määrä kasvoi edelleen. Tilikauden aikana saatiin merkittäviä uusia asiakkaita mm. 
tietoliikenteen suuryrityksistä. Asiakaskuntaan tuli lisää myös useita viestintäalan ja uuden 
teknologian yrityksiä. Tilikauden loppuun mennessä asiantuntijoiden toimittamista koskeva 
puitesopimus oli solmittu yli sadan yrityksen tai organisaation kanssa. Näistä oli aktiivisia 
asiakkaita noin 60.  
 
Laatu  
 
Tieto-X noudattaa ISO 9002 -laatujärjestelmää, jolle Det Norske Veritas on myöntänyt 
sertifikaatin syksyllä 1999. Laatujärjestelmä kattaa toimiston tärkeimmät myynti- ja 
hallintotoiminnot. Laatujärjestelmään kuuluvia tyytyväisyyskyselyjä on tehty lokakuussa 1999 ja 
huhtikuussa 2000 kaikille konsulteille ja heidän työnjohtajilleen. Lisäksi elo- ja marraskuussa 
2000 suoritettiin vastaava kysely uusille konsulteille. Vastauksista voidaan päätellä asiakkaiden 
arvostavan Tieto-X:n konsulttien osaamista ja työhön asennoitumista sekä konsulttien olevan 
tyytyväisiä tehtäviinsä ja työolosuhteisiinsa. 

 
 Henkilöstö 
 
Henkilöstön määrä oli 18 kuukauden tilikauden aikana keskimäärin 196 ja kauden lopussa 255. 
Lisäys johtui orgaanisesta kasvusta ja suoritetuista yritysostoista.      

 
Henkilöstökulut 
 
Palkat ja palkkiot sosiaalipalkkoineen olivat 71,0 Mmk, eläkekulut 12,5 Mmk ja muut henkilöstö-
kulut 4,9 Mmk. Henkilöstökulut olivat yhteensä 88,3 Mmk, mikä oli noin 84 % 
kokonaismenoista. 
 
Johtamisjärjestelmän kehittäminen  
 
Tilikauden aikana käynnistettiin ja saatettiin loppuun Tieto-X:n johtamisjärjestelmän kehittä-
minen, jonka tavoitteena oli hallituksen ja toimivan johdon kaksoisroolien purkaminen ja yhtiön 
hallituksen vahvistaminen ulkopuolisella asiantuntemuksella. Kehittämistyön ensimmäisessä 
vaiheessa nimettiin toukokuussa 2000 konsernin johtoryhmä, johon kuuluu yhtiön toimitus-, 
myynti- ja talousjohtajan sekä henkilöstön kehittämisestä vastaavan johtajan lisäksi tytäryhtiöiden 
ja tulosyksiköiden johtajat.  
   
Kehittämisprojektin mukaiset muutokset yhtiön hallitukseen tehtiin 28.9.2000 pidetyssä yli-
määräisessä yhtiökokouksessa, jossa hyväksyttiin kolmen hallituksen jäsenen ero ja valittiin 
heidän tilalleen hallitukseen uudet yhtiön ulkopuoliset jäsenet.    

 
Hallitus, toimitusjohtaja ja tilintarkastajat 
 
Yhtiön hallituksessa toimivat koko tilikauden ajan Kari Happonen, Matti Jokinen ja Risto Terho. 
28.9.2000 pidettyyn ylimääräiseen yhtiökokoukseen asti hallituksen jäseninä olivat lisäksi Martti 
Leikos, Kari Pyrhönen sekä Lasse Rantala ja yhtiökokouksesta alkaen Juhani Pääkkö, Ralf W. 
Saxén sekä Esko Siik. Hallituksen puheenjohtajana toimi mainittuun yhtiökokoukseen asti Matti 
Jokinen ja siitä alkaen Ralf W. Saxén. 
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Yhtiön toimitusjohtajana on toiminut 1.2.1995 alkaen Martti Leikos. 
 
Hallitus kokoontui yhteensä 31 kertaa. 
Varsinaisen yhtiökokouksen lisäksi pidettiin kaksi ylimääräistä yhtiökokousta. 
 
Tilintarkastajana toimi KHT-yhteisö SVH PricewaterhouseCoopers Oy päävastuullisena tilin-
tarkastajana KTM Heikki Lassila, KHT. 
 
Tilikauden päättymisen jälkeiset tapahtumat  
 
Hallitus hyväksyi 3.1.2001 pitämässään kokouksessa Botnia Comp Engineering Oy:n koko 
osakekannan ostoa koskevan kaupan. Botnia Comp Engineering Oy:n osto suoritettiin käteisellä. 
Kauppahinta muodostui heti maksettavasta kiinteästä osasta, joka oli noin 5,3 Mmk, sekä lisä-
kauppahinnasta, joka on arviolta 6,0 Mmk. Lopullinen kauppahinta riippuu BCE:n kulumassa 
olevan jakson 1.8.2000 - 31.12.2001 liikevaihdon ja tuloksen kehityksestä. Mainitulle jaksolle 
budjetoitu liikevaihto on 16 Mmk ja nettotulos 1,9 Mmk.    

 
Botnia Comp Engineering Oy on vuonna 1998 perustettu Kemissä toimiva IT-alan palveluyritys, 
joka on erikoistunut teollisuuden tietojärjestelmiin sekä Lotus Notes/Domino -pohjaisiin tuottei-
siin. BCE tekee koulutusyhteistyötä Kemi-Tornion Ammattikorkeakoulun ja Ruotsin työvoima-
hallinnon kanssa. BCE:n asiakkaina on puunjalostus- ja muun raskaan teollisuuden sekä IT-alan 
yrityksiä.  

 
Polar Profitin 1.3.2000 toteutuneen kaupan lisäkauppahinta erääntyi sopimuksen mukaan makset-
tavaksi tilikauden 2000 tuloksen perusteella. Koska tulos ylitti selvästi kauppasopimuksessa 
määritellyn enimmäistason, lisäkauppahinnaksi muodostui 6,0 Mmk. Ko. lisäkauppahinta mak-
settiin myyjille käteisenä. 
 
Tulevaisuuden näkymät 
 
Tietotekniikkapalvelujen kysynnän odotetaan yleisesti säilyvän hyvällä tasolla. Euron käyttöön-
ottohankkeet tulevat jatkumaan vuoden 2001 loppuun. Internet-palveluihin tarvittavien sovel-
lusten suunnittelu jatkuu ja langattoman teknologian hyväksikäytön lisääntyminen kasvattaa alan 
kysyntää.  
 
Tieto-X:n asiakaskysyntä kääntyi vuoden 2000 viimeisellä neljänneksellä kasvuun. Kysynnän 
odotetaan jatkuvan hyvänä koko alkaneen vuoden ajan. Kuluneen vuoden lopulla tapahtunut 
henkilömäärän voimakas kasvu ja toteutetut yritysostot turvaavat vuoden 2001 alkupuoliskon 
kasvun. Loppuvuotta kohti kiihtyvä eurokysyntä vaikuttanee myönteisesti koko alan kehitykseen. 
Ostettujen yritysten hyvin sujunut integrointi Tieto-X:n toimintaan tuo synergiaetuja. Tieto-X on 
entistä tiiviimpi, palvelutarjonnaltaan monipuolisempi ja iskukykyisempi yhtiö.  

 
Tieto-X:n toiminnan voimakas kasvu Oulun ja koko Perämeren kaaren talousalueella tulevat 
muodostamaan merkittävän osan liikevaihdon kasvusta, jonka arvioidaan ylittävän 50 % ilman 
mahdollisia uusia yritysostoja.  

 
Yritysosto-ohjelmaa jatketaan strategian mukaisesti. IT-alalla viime vuosina voimakkaasti lisään-
tynyt sopimustyö on synnyttänyt lukuisia uusia, nopeasti kasvaneita yrityksiä ja tuonut siten alalle 
uutta tarjontaa. Toisaalta pörssikurssien lasku ja Internet-suuntautuneiden yritysten ongelmat ovat 
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sekä lisänneet Tieto-X:n mahdollisuuksia toimia yritysostomarkkinoilla että alentaneet kaupan 
olevien yritysten hintatasoa.   

 
Useat Perämeren kaaren alueella meneillään olevat ja käynnistyvät koulutushankkeet turvaavat 
lisätyövoiman saannin ko. alueella. Myös Etelä-Suomen toimipaikkojen alueella työvoiman saanti 
on viimeisten kuukausien aikana selvästi helpottunut, vaikka joidenkin osaamisalueiden kysyntä 
edelleen ylittääkin tarjonnan.    
 
Tieto-X:n kannattavuutta ja vakavaraisuutta kuvaavat tunnusluvut ovat hyvällä tasolla. Hyvä 
maksuvalmius ja positiivinen kassavirta antavat joustavaa liikkumavaraa ja mahdollistavat 
voimavarojen suuntaamisen tuleviin hankkeisiin.   
 
 
HALLITUKSEN EHDOTUS YHTIÖKOKOUKSELLE 
 
Emoyhtiön voitonjakokelpoiset varat 31.12.2000 olivat   21 030 199,38 mk. 
 
Konsernin voitonjakokelpoiset varat 31.12.2000 olivat  23 076 622,61 mk. 
 
Hallitus ehdottaa, että voitonjakokelpoiset varat käytetään seuraavasti: 
 
-  osakkeenomistajille jaetaan osinkoina               5 438 915,97 mk 

0,12 euroa osakkeelta 
 
-  jätetään omaan pääomaan              15 591 283,41 mk 
            ________________ 
            21 030 199,38 mk. 
 
Hallitus ehdottaa, että osinko maksetaan osakkeelle, joka on täsmäytyspäivänä 18.4.2001 merkitty 
Suomen Arvopaperikeskus Oy:n pitämään yhtiön osakasluetteloon. Hallitus ehdottaa, että osinko 
maksetaan 25.4.2001.  
 
Tilikauden aikana on tilikauden pidennyksestä johtuen maksettu 10.10.2000 ylimääräisenä 
osinkona 0,12 euroa osakkeelta. 
 
TIETO-X-KONSERNI 
 
Tieto-X käyttää Suomen markkaa laskenta- ja raportointivaluuttanaan. Alla olevat luvut esitetään 
siksi markoissa.  
 
Tuloslaskelman ja taseen luvut ovat konsernilukuja. Polar Profit Oy:n ja Topsystems Oy:n luvut 
sisältyvät esitettyihin lukuihin 1.3.2000, ja Tietovara Oy:n luvut 1.5.2000 alkaen. Vertailuluvut 
ovat emoyhtiön lukuja. 
 
Alkuperäinen tilinpäätöstiedote on suomenkielinen. Englanninkielinen tiedote on käännös.  
 
Tilikauden 1.7.1999-31.12.2000 luvut ovat tilintarkastettuja. 
Vertailuluvut eivät ole tilintarkastettuja. 
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KONSERNIN TULOSLASKELMA, tmk 

 1.7.99-31.12.00 
(18 kk) 

1.1.00- 
31.12.00 
12 kk 

1.1.99- 
1.12.99 

12 kk Muutos % 
     
Liikevaihto 128 528 93 061 74 573  24,8 
     
Liikevoitto ennen liikearvon 
poistoja 

 23 737 16 984 13 318  27,5 

     
Liikearvon poistot  -2 649 -2 649   
     
Liikevoitto  21 088 14 335 13 318    7,6 
     
Rahoitustuotot ja kulut   2 057   1 021   1 791 -43,0 
     
Voitto ennen satunnaiseriä  23 144 15 356 15 109    1,6 
     
Satunnaiset tuotot ja kulut  -1 817    -150 -1 667 -91,0 
     
Voitto ennen tilinpäätössiirtoja ja 
veroja 

 21 327 15 206 13 441  13,1 

     
Tuloverot    -6 094  -4 302 -4 864 -11,6 
     
Katsauskauden voitto  15 233  10 904  8 577  27,1 
 
 
KONSERNIN TASE, tmk   
   
VASTAAVAA 31.12.2000 30.6.1999 
   
PYSYVÄT VASTAAVAT   
Aineettomat hyödykkeet 13 293  
Aineelliset hyödykkeet     486    191 
Sijoitukset     971     54 
   
VAIHTUVAT VASTAAVAT   
Lyhytaikaiset saamiset 17 671 10 955 
Rahoitusarvopaperit 23 269 14 575 
Rahat ja pankkisaamiset 10 571  5 882 
VASTAAVAA YHTEENSÄ 66 262 31 656 
   
VASTATTAVAA   
   
OMA PÄÄOMA   
Osakepääoma   1 813  1 294 
Osakeanti   1 462 
Ylikurssirahasto 17 945  
Ed.tilikausien voitto   7 843  9 689 
Tilikauden voitto 15 233  9 364 
   
VIERAS PÄÄOMA   
Lyhytaikainen vieras pääoma 23 427  9 847 
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VASTATTAVAA YHTEENSÄ 66 262 31 656 
 
TUNNUSLUKUJA 1.7.1999-

31.12.2000 
1.1.2000-
31.12.2000 

1.1.1999-
31.12.1999 

    
Tulos/osake, mk  2,67  1,91  1,49 
Oma pääoma/osake, mk  5,62  5,62  3,11 
Sijoitetun pääoman tuotto, %  47,7  48,6  80,7 
Oman pääoman tuotto, %  34,2  35,0  52,0 
Liikevoitto ennen liikearvopoistoja/liikevaihto, %  

 18,5 
 
18,3 

 
 17,9 

Liikevoitto/liikevaihto, %  16,4 15,4  17,9 
    
    
MUITA TIETOJA 1.7.1999-

31.12.2000 
1.1.2000-
31.12.2000 

1.7.1998-
30.6.1999 

    
Henkilöstö keskimäärin 196 212 170 
Henkilöstö kauden lopussa 255 255 179 
    
VASTUUT 31.12.2000 31.12.1999 30.6.1999 
Omasta puolesta    
  Vuokratakuut     
 (pankkitalletukset), tmk  153 127 127 
  Leasing-vastuut, tmk  586   

Varsinainen yhtiökokous 
 
Tieto-X Oyj:n varsinainen yhtiökokous pidetään tiistaina 10.4.2001 klo 17.00 Sokos Hotel 
Pasilassa, Maistraatinportti 3, 00240 Helsinki.  
 

Vuosikertomus ja osavuosikatsaukset 
 

Tieto-X -konsernin vuosikertomus tilikaudelta 1.7.1999 - 31.12.2000 valmistuu arviolta 9.4.2001. 
Osavuosikatsaukset julkaistaan v. 2001 seuraavasti:      
-   osavuosikatsaus 3 kk (1.1.2001 - 31.3.2001) 9.5.2001 
-  osavuosikatsaus 6 kk (1.1.2001 - 30.6.2001) 22.8.2001  
-  osavuosikatsaus 9 kk (1.1.2001 - 30.9.2001) 7.11.2001.     
 
Tieto-X Oyj 
Hallitus 
 
Tiedotustilaisuus torstaina 8.3.2001  
 
Tilinpäätöstä koskeva tiedotustilaisuus analyytikoille ja lehdistölle järjestetään torstaina 8.3.2001 
klo 12.00 World Trade Centerin Marski-salissa, Aleksanterinkatu 17. Tilinpäätöstä esittelevät ja 
läsnäolevien kysymyksiin vastaavat Tieto-X:n toimitusjohtaja Martti Leikos ja hallituksen 
puheenjohtaja Ralf W. Saxén. Tilaisuudessa tarjoillaan kevyt lounas. Tervetuloa! 
 

Lisätietoja antaa: 
Tieto-X Oyj, toimitusjohtaja Martti Leikos,  
puh. + 358 9 41332133, + 358 40 5688080 martti.leikos@tieto-x.fi 
 

Jakelu: 
Helsingin Pörssi  
Keskeiset tiedotusvälineet 
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. 
 
Tieto-X Oyj       Pörssitiedote   7.3.2001  
 
OIKAISU TILINPÄÄTÖSTIEDOTTEESEEN 7.3.2001 
 
Henkilöstökulut olivat 84 % kokonaismenoista (tiedotteessa 87 %). Polar Profit Oy:n oston 
yhteydessä apporttiomaisuutena saatujen Polar Profitin osakkeiden enimmäiskauppahinnan 
mukainen kirjaushinta Tieto-X Oyj:n taseeseen oli 12.949.822 mk eikä 12.685.970 mk. 
(Englanninkielisessä tiedotteessa luvut ovat oikein.) 
 
Tieto-X Oyj 
Martti Leikos 
toimitujohtaja   

Neither this press release nor any copy of it may be taken, transmitted into or  
distributed in the United States of America or its territories or possessions 
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